

Конкурсная работа

Субъект Российской Федерации

Российская Федерация

Город (населенный пункт)

г. Нижний Новгород

Полное название образовательной организации

МБОУ «Школа №154»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Новослова Анна Валерьевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

10 «А»

Тематическое направление

Путешествия по музеям земли Нижегородской

Тема сочинения

Дорога к Пушкину

Жанр сочинения

Вечная экскурсия

... Сейчас еду в Киржач,
то есть в Лукоянов, в село Болдино...
Очень погодное...

(А. С. Пушкин П. А. Плетневу 1830)

Было лето, в этом году теплое, спокойное. Заново
жив. Собирается в Болдино...

Я благодарю вас, спасибо А. С. Пушкину, что меня он поднял,
кака. дружеская, проводивший со мной один из вечеров. Платил...
Приехал... Ощущение, что возникают вновь после долгой
вынужд... Ильин? Чему же изменен? Давай бороть...

Это Болдино как бы. Нижегородской области... лесопарк
изображает во видении рода. Болдинских в теплые, тихие
сны летний А. С. Пушкин получил письмо перед своей летней болезни в
1830 году. Знакомство с земли предков стало для поэта важной
вещью. Именно здесь появляются пронзительные, посвященные родословной:
«Ты мой един из самых старинных, дворянских... Ильин предков
моих встречается памятно в нашей истории...»

Автобус остановился у Церкви Успения Пресвятой Матери. Воздушную
туманную оболочку деда. Мужа. У него свойственные. Сильные.
Великие и отвратительные. Усталость, утома, простота. Но где мое светлое место
не здесь.

Дорога ведет к забору и каминке. Среди струй в темноте
к скамье, приехали первыми. Без сумрака вспыхнули на террасе -
торцово музея-заповедника. Вспыхнули честей еще Александр
Сергеевич Пушкин. Вот он... сидит на чугунной скамейке перед до-
ром. Внимательно слушает на нас:

Здравствуй, мой молодой, незнакомый...

Очень сильно отшатнулся от теплых прикосновений. Но впереди
еще, ставший кровью для поэта, пусти на несколько мгновений, но

кровав и духовный, и поэтический... Ах, мой милый! Что за прелесть здешней деревни! Всюду: стено да стено, соседи ни души, едди верхом сколько души угодно, пими дама сколько вздыхаетъ, никто не помешает. Их я тебе начотовлю вспомни, и прозы, и стихов", - пишет Пушкин Гненеву.

Богородичный господский дом являемся центром усадьбы. Это деревянный особняк с мезонином. Художник запечатлел две - три каминами в парадной апартаменте дома: прихожая, галерея и кабинет.

Убранство дома, настенные барельефы, детали обстановки всегда можно послушать о хозяине. У Пушкина - все просто, начиная со, без излишности - как в его проце. В галерее - между пекарем - диван Красного дерева, перед ним кружной стол, вокруг кресла. Закрывая шкаф и винку: Пушкин в одних из них лежа на полу на кухне и сидя Бумами. В руке перо, в шахах блеск. Тубы пахут курятиной... Качества, еще минута, и... я услышу голос поэта.

На стеле над стеклом гербовая бирюза. Поглядите лучше. Не могу поверить - герб Пушкина. О семейных дворянских гербах я слышала много, но что у Пушкиных было свой герб, узнала только что. Их герб золотой горизонтально на две части, из которых в верхней в горностаевом поле на Пурпурной подушке с золотыми кистями помешана Кинеская Шапка. В нижней части в правом поле изображена в серебряном кольце правая Рука с мечом, вверх поднятой; в левом золотом поле, изображена Орел с раскрытыми крыльями. Кинеская шапка изображена в кистях Марса и Державы, золотого цвета. Кинеская шапка обозначает Правосудие и Милосердие с дворянской же на нем короной и трензелем Стражей Юстиции первобытной.

Чемуресто, видите, скажут возмущенные предки Пушкина в этом гербе?

Когда бы сказали мне, что в душе у кого-нибудь побуждает, бы это предста-
вил? Память ее, памяти ее? Большой секретарь. Бархудоров! Напоми-
ну? Кинеская подставка под руки и карандаши? Кинеско? А. С. Пушкин

устроил себе кабинет в уютной кампани. И ничего такого в нем нет! Немного письменного стола! Вместо него лакированый стул. На нем подсвечники, чайка для чая, буфет, буфет. Легкий диванчик и деревянное кресло „макар не смеялся“. Единственный памятник с кипчаком - в углу на лакированном стуле - рисунок самого поэта. Годы жизни поэта
род в музее в январе 1830 года занесены в угол камином, в коморе под лестницей.

Две маленькие памятники, которые я видел в Пушкинском музее с граверами, наиболее важные. Не знаю, были ли ворованы предварительно здесь поэта на стенах перво, в настолько временный. Мне кажется, они придают камину легкость, воздушность, прозрачность. Всем присуща на них макар „чайка“, отдохнула и... Несколько раз мне было странно, как это выглядело. Как чайка.

Медузы в камине - литературный музей - памятники всем трем писателям А. С. Пушкин в Байдаре и тем произведениям, которые были здесь написаны.

Меня несет вперед. Ворота барского дома сохранились, группа берёзовых и сухобор. Трещи на передней стене камину - это окно стены сгоревшими листьями, и подтверждают её историю сам Пушкин. А еще, конечно, скамейка у памятника королевской лошади. Высокий белый красный, с изысканными переплетами, легко, так же как чайка, перекинулся через верхнюю преграду. Несколько от него уединился кипчак, который, казалось, как кирюшка от нее, в белом, сидел на краю скамейки на деревенской лавке, поддерживая с ногами ворота. Усталый парк. Огромное дерево.

На воротах дракон, дракон рабочий, машинист. Дракон пахалена упала в воду, дракон король, и, казалось бы, деревня каким-то опять отмечена. На мой взгляд, королевский символ.

Продолжалась прогулка по парку. Первый раз в жизни видел деревенскую скамейку. Проступающую, покрытую травой, она напоминала яру.

древнегреческого театра. И сидеть на ней очень удобно.

По традиции возвращаемся к господскому дому, рядом с ним хозяйственное построение и службы, в которых располагались лоджия, бани и кухни. Интересно, что кухни располагались отдельно от дома.

По законам чуть ли не XVI века господа не должны были ощущать запах привозимой пищи. Еду им просто быстро доставали из кухни.

Конечно, в такие времена никто не живет в людской, никто не готовит в кухне. Но они не пустят. Приводят поговорку Толстого, Пушкин или народные пословицы. Служба о ноне и о раздомах в Башне", "Служба о морской зарубине", "Служба о рыбаке и рыбке", "Служба о золотом петушине". В 1998 году в Башне открылся музей пушкинских складок. Складки от рукавичек и фрактажей генералов, а также профессиональные мастерские декоративно-прикладного искусства Л. Костиковой, Н. Костриковой, Г. Г. Дмитриевой. Самая часть экспонатов - прекрасные панно, вытранцы, маски, но макеты, вышивки, изделия с перепончатой эмалью, куклы-герои складок. В людской, на кухне, в звуках домах Башинских сказочников и живут эти герои. Кажется, стемнеет, погаснут занавесчики тюрихи, и погаснут кухни, засияют свечи в пеленниках, начнется звон колоколов. А рядом Пушкин и моя складка. В складке...

Приблизя, которая была пред подругой, учителю. Кажется, все усыпало. Там в Башне было впервые...